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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Hodnocená diplomová práce se zabývá velmi aktuálním a důležitým tématem v kontextu udržitelnosti. 

Jak uvádí v Úvodu (str. 6) sama autorka: "Cílem této diplomové práce je představit problematiku 

cirkulární ekonomiky, na příkladech dobré praxe ukázat aplikaci jejích principů a formulovat návrhy 

pro její rozvoj v České republice. Tohoto cíle bude dosaženo pomocí postupného plnění dílčích cílů 

práce: vymezit cirkulární ekonomiku a její základní principy, porovnat koncept cirkulární ekonomiky s 

dalšími vybranými koncepty, shrnout vývoj cirkulární ekonomiky ve světě a v ČR, její výzvy a 

dopady, analyzovat aplikaci principů cirkulární ekonomiky v praxi vybraných organizací v ČR, 

formulovat závěry, doporučení a návrhy v oblasti rozvoje cirkulární ekonomiky v ČR a aplikace jejích 

principů ve vybraných organizacích." Pozitivně hodnotím nastavení hlavního cíle v jeho druhé části, 



  

     FAKULTA EKONOMICKÁ 

Katedra KFU                                

 

 

Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

tedy na příkladech dobré praxe ukázat aplikaci jejích principů a formulovat návrhy pro její rozvoj v 

České republice. Naopak za ne příliš vhodné považuji nastavení první části hlavního cíle jako 

představení cirkulární ekonomiky (to považuji s ohledem na druhou část cíle a samotné téma za 

samozřejmost, tedy nutnou část, kterou je třeba zpracovat, aby mohlo dojít k demonstraci problematiky 

na praktických příkladech) a dílčí cíle bych označila jako metodické postupy, dílčí kroky pro 

zpracování práce s ohledem na naplnění cíle. 

Autorka nastavila vhodně konkrétní postupy pro zpracování diplomové práce, kvalitně zpracovala 

teoretickou část, kde využívá poměrně velkého množství rozličných odborných zdrojů a text doplňuje 

zajímavými vizuálními prvky. Autorka poté zpracovala kapitolu Metodologie, kde poměrně detailně 

popisuje cíl výzkumu, výzkumný vzorek aj. Následují příklady dobré praxe s aplikací principů 

cirkulární ekonomiky v českých organizacích. Zde autorka prostřednictvím řízených rozhovorů 

mapovala situaci týkající se využití cirkulární ekonomiky v praxi. Praktickou část považuji za velmi 

přínosnou pro praxi. V práci postrádám více k cíli formulace návrhů pro rozvoj cirkulární ekonomiky 

v České republice. 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm výborně, pokud autorka bude vhodně 

reagovat na poznámky v části "Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Na základě zkušeností ze zahraničí, ale též realizovaných rozhovorů s českými organizacemi 

formulujte návrhy pro rozvoj cirkulární ekonomiky v České republice. 

V práci samozřejmě s ohledem na zpracovávané téma zmiňujete problematiku odpadů. Stručně 

představte základní aspekty zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, v platném znění, v kontextu 

cirkulární ekonomiky.  
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V Plzni, dne 12. 5. 2022        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


